
平成25年度　保育所（園）待機児童実態調査　アンケート集計結果

１　アンケート回収状況

２　アンケート結果

（問１）　５月１日時点での児童の保育状況について

（問２）　問１で、①と答えた世帯の状況について

（問３）　問１で、②、③、④と答えた世帯で、要している保育時間について

人 481 人 －

世帯 254 世帯 360

保 育 所 待 機 児 童 左 記 以 外 合 計

H25.4.1待機児童数 126

世帯

アンケート回収世帯数 47 世帯 120 世帯 167 世帯

アンケート送付世帯数 106

回収率 44.3 ％ 47.2 ％ 46.4 ％

保 育 所 待 機 児 童 左 記 以外 合 計

①保護者 27 世帯 57.4% 87 世帯 72.5% 114 世帯 68.3%

②祖父母、親戚、知人 8 世帯 17.0% 3 世帯 2.5% 11 世帯 6.6%

③一時保育 2 世帯 4.3% 1 世帯 0.8% 3 世帯 1.8%

　 認可外保育施設 5 世帯 10.6% 10 世帯 8.3% 15 世帯 9.0%

　 事業所（企業）内保育施設 1 世帯 2.1% 7 世帯 5.8% 8 世帯 4.8%

　 ベビーシッター 0 世帯 0.0% 0 世帯 0.0% 0 世帯 0.0%

　 幼稚園 1 世帯 2.1% 6 世帯 5.0% 7 世帯 4.2%

　 幼稚園預かり保育 2 世帯 4.3% 4 世帯 3.3% 6 世帯 3.6%

④その他 1 世帯 2.1% 2 世帯 1.7% 3 世帯 1.8%

合　　　　計 47 世帯 100% 120 世帯 100% 167 世帯 100%

保 育 所 待 機 児 童 左 記 以外 合 計

仕事をしながら保育 2 世帯 7.4% 9 世帯 10.3% 11 世帯 9.6%

就業時間等を変更した 5 世帯 18.5% 5 世帯 5.7% 10 世帯 8.8%

内定を断った 8 世帯 29.6% 9 世帯 10.3% 17 世帯 14.9%

求職活動ができない 2 世帯 7.4% 45 世帯 51.7% 47 世帯 41.2%

育児休業を延長 3 世帯 11.1% 16 世帯 18.4% 19 世帯 16.7%

その他 7 世帯 25.9% 3 世帯 3.4% 10 世帯 8.8%

合　　　　計 27 世帯 100% 87 世帯 100% 114 世帯 100%

保 育 所 待 機 児 童 左 記 以外 合 計

２時間未満 0 世帯 0.0% 0 世帯 0.0% 0 世帯 0.0%

２時間～４時間 1 世帯 5.0% 3 世帯 9.1% 4 世帯 7.5%

４時間～６時間 3 世帯 15.0% 6 世帯 18.2% 9 世帯 17.0%

６時間～８時間 7 世帯 35.0% 6 世帯 18.2% 13 世帯 24.5%

８時間以上 7 世帯 35.0% 16 世帯 48.5% 23 世帯 43.4%

未記入 2 世帯 10.0% 2 世帯 6.1% 4 世帯 7.5%

合　　　　計 20 世帯 100% 33 世帯 100% 53 世帯 100%



平成25年度　保育所（園）待機児童実態調査　アンケート集計結果

（問４）　現在の状況から、必要とする保育時間について

（問５）　今後、認可保育所以外で、利用を希望するサービスについて

※保育所待機児童とは

※左記以外とは

保 育 所 待 機 児 童 左 記 以外 合 計

２時間未満 0 世帯 0.0% 0 世帯 0.0% 0 世帯 0.0%

２時間～４時間 0 世帯 0.0% 1 世帯 0.8% 1 世帯 0.6%

４時間～６時間 6 世帯 12.8% 13 世帯 10.8% 19 世帯 11.4%

６時間～８時間 23 世帯 48.9% 47 世帯 39.2% 70 世帯 41.9%

８時間以上 14 世帯 29.8% 51 世帯 42.5% 65 世帯 38.9%

未記入 4 世帯 8.5% 8 世帯 6.7% 12 世帯 7.2%

合　　　　計 47 世帯 100% 120 世帯 100% 167 世帯 100%

保 育 所 待 機 児 童 左 記 以外 合 計

認可外保育施設 12 世帯 16.4% 31 世帯 15.4% 43 世帯 15.7%

一時保育 12 世帯 16.4% 24 世帯 11.9% 36 世帯 13.1%

家庭的保育（保育ママ） 2 世帯 2.7% 10 世帯 5.0% 12 世帯 4.4%

認定こども園 20 世帯 27.4% 58 世帯 28.9% 78 世帯 28.5%

幼稚園 12 世帯 16.4% 33 世帯 16.4% 45 世帯 16.4%

幼稚園預かり保育 10 世帯 13.7% 40 世帯 19.9% 50 世帯 18.2%

その他 5 世帯 6.8% 5 世帯 2.5% 10 世帯 3.6%

合　　　　計 73 世帯 100% 201 世帯 100% 274 世帯 100%

保育所入所申込がされていて、入所要件に該当しているものの、入所していない児童のこと。（国の基
準により、「特定の保育所のみを希望している場合や、第１志望でない保育所からの転所希望者、家庭
的保育事業等で保育されている場合を除く。」と定められている。）

上記以外の児童で、入所していない児童のこと。（特定の保育所のみを希望している場合や、第１志望
でない保育所からの転所希望者、保護者が求職活動中の場合（ひとり親世帯を除く）などを含む。）



　次の設問の該当するところに「○」もしくは記述をしてください。

（問１）　５月１日時点でのお子様の保育状況について該当する項目に「○」をお願いします。

（　　） ① 保護者がみている

（　　） ② 祖父母、親戚、知人にみてもらっている

（　　） ③ 認可保育所（園）以外のサービスを利用している

一時保育 認可外保育施設

事業所（企業内）保育施設 ベビーシッター

幼稚園 幼稚園預かり保育

その他

（　　） ④ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（問２） お子様の保育をされている保護者の方の状況についてお尋ねします。

（　　） ① 仕事をしながら子どもをみている。（職場に連れていく等）

（　　） ② 就業形態を変更（勤務日数・時間を変更）し、子どもをみている。

（　　） ③ 内定した仕事を断った。

（　　） ④ 求職活動を止めた。

（　　） ⑤ 育児休業を延長した。

（　　） ⑥ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

(調査の目的)

茨木市では、現在、保育所（園）への入所を待っていただいている方を対象に、お子様の

保育の状況や保護者の方の現状を調査し、今後における多様な保育ニーズの把握に努め、そ

の対策を検討したいと考えております。

つきましては、お忙しいところ大変恐れ入りますが、「保育所（園）待機児童実態調査ア

ンケート」にご記入いただき、同封しております返信用封筒にて、平成25年５月17日

（金）までにご返送いただきますようお願いいたします。

(問合先)

茨木市こども育成部保育幼稚園課

℡ 072-620-1638(直通）

平成25年度 保育所（園）待機児童実態調査 アンケート



（　　） ① ２時間未満 （　　） ④ ６時間以上８時間未満

（　　） ② ２時間以上４時間未満 （　　） ⑤ ８時間以上

（　　） ③ ４時間以上６時間未満

（問４） 現在又は、今後の就労希望の状況から、どのくらいの保育時間を必要とされているかお尋ねします。

（　　） ① ２時間未満 （　　） ④ ６時間以上８時間未満

（　　） ② ２時間以上４時間未満 （　　） ⑤ ８時間以上

（　　） ③ ４時間以上６時間未満

（　　） ① 認可外保育施設 （　　） ② 一時保育

（　　） ③ 家庭的保育事業（保育ママ） （　　） ④ 認定こども園　（※注）

（　　） ⑤ 幼稚園 （　　） ⑥ 幼稚園預かり保育

（　　） ⑦ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（問３）　（問１）において②、③、④を選択された方のみにお尋ねします。
　　　　　 ②、③、④に要している保育時間をお答えください。

（問５） 引き続き、認可保育所（園）の入所希望を踏まえ、今後、「認可保育所以外」の保育サービスで、利
　　　　 用したいと思うものをお尋ねします。

（※注）認定こども園
　　　　　幼稚園と保育所の機能を併せ持ち、保護者が働いている、いないに関わらず教育・保
　　　　育を一体的に受けられ、さらに子育て中のすべての家庭が子育て相談などの支援が受
　　　　けられる施設として、都道府県が認定するものです。

ご協力ありがとうございました。


